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ÖLÇME DEĞERLENDİRME KOMİSYONU RAPORU 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı her iki yarıyılda yapılan anketler incelendiğinde aşağıdaki 

sonuçlar dikkate değer bulunmuş ve Kalite Akreditasyon Komisyonuna raporlamak için 

hazırlanmıştır.  

Ders değerlendirme anket sonuçlarına göre; 

YDB 1815 Fransızca ve YDB 2811 Y. Dil derslerinin başarı oranları ortalamanın altında olup, 

dersi veren öğretim elemanlarından Eylem Planı istenmesi gerekmektedir.  

Öğrenci memnuniyeti anketi sonuçlarına göre (2023); 

1. Öğrenciler bölümde verilen yabancı dil eğitimini %68 oranında yetersiz bulmuşlardır. 

2. Bölümümüzün iş dünyasını tanımada sağladığı imkanlar %41 oranında yetersiz 

bulunmuştur. 

3. Bölümdeki tuvalet ve lavabolar %64 oranında yetersiz bulunmuştur.  

4. Öğrenciler derslikleri %64 oranında kirli ve aydınlatması kötü olarak bildirmişlerdir. 

5. Öğrenci, burs ve kısmi zamanlı iş olanaklarını %53 oranında yetersiz bulmuşlardır. 

Öğrenci memnuniyeti anketi sonuçlarına göre (2023); 

1. Öğrenciler bölümde verilen yabancı dil eğitimini %46 oranında yetersiz bulmuşlardır. 

2. Bölümdeki tuvalet ve lavabolar %54 oranında yetersiz bulunmuştur.  

3. Öğrenci, burs ve kısmi zamanlı iş olanaklarını %41 oranında yetersiz bulmuşlardır. 

4. Bölümün mezunlar ile ilişkileri ve iletişimi %44 oranında yetersiz bulunmuştur. 

5. Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi, en az bir yabancı dil bilgisini %38 

oranında kazanamadığını söyleyen öğrenci bulunmaktadır. 

Yeni Kayıt Öğrenci anketi sonuçlarına göre; 

1. öğrencilerin %46’nın saha çalışmaları hakkında bilgi sahibi olmadığı saptanmıştır. 

2. Kayıt yenileme sistemi hakkında öğrencilerin %43’nün fikri olmadığı belirlenmiştir. 

3. Bölümün internet sayfasını öğrencilerin %48’nin ziyaret etmediği belirlenmiştir. 

4. Öğrencilerin %64’ü sosyologların etkinliklerinden haberdar olmadığını söylemiştir. 

5. Programa ait eğitimin rahat iş bulmada etkisinin olmayacağını düşünen öğrenci oranı 

%56’dır. 
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6. FEDEK akreditasyon sürecini bilmediğini bildiren %88 oranında öğrenci saptanmıştır. 

7. Sportif, kültürel ve diğer faaliyetleri %44 oranında yetersiz bulan öğrenciler mevcuttur. 

Eski mezun anketi sonuçlarına göre; 

1. Bölümün mezunlar ile ilişkisi ve iletişimi %44 oranında yetersiz bulunmuştur. 

2. Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi, en az bir yabancı dil bilgisini %38 

oranında kazanamadığını söyleyen öğrenci bulunmaktadır. 

Akademisyen Bölüm Memnuniyet anketi sonuçlarına göre; 

1. Bölüm çalışma ofislerinin hijyen koşullarını yeterli bulmayanların oranı %36’dır. 

2. Dersliklerdeki teknolojik alt yapıyı yetersiz bulanların oranı %36’dır. 
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